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Br. Sifra To¢no rjesenje zadatka Broj Ukupno
zad. | obr. stand. bodova
1. B1.3.2.1. | 1) tip optjecajnog (krvnog) sustava 2 2
2. BU.1.2.3. | 1) bodljikasa 2 2
3. BbI1.2.2.3. | 4) Nemaju otrovnu bodlju . 2 2
4, vise 1-T; 2-N; 3-T; 4-N 4x1 4
5. bU1.2.1.3. | Mekusaca (ili adekvatan odgovor — Mollusca) 1 1
1- paramecium;
6. | Br2.13, |47 Volvoks; 4x1 4
3- ameba;
2 - euglena.
1) Licinka
7. BI.2.1.4. 2) Kukuljica 2x2 4
8. b1.2.1.4. |2 2 2
9. bI.2.2.3. 5x1 5
| 1 | stanice povrSinskog sloja
1) vanjski sloj stanica | 2| spolne stanice
10. | BH32.1. 2) sredisnji sloj (mezogleja) | 3 | stanice sa bicevima 4x2 8
3) unutarnji sloj stanica 2 | ameboidne stanice
' 7
11. bN1.3.1.4. z 5x2 10
3 1 4 2 2
3 Ovca Napomena: samo ova kombinacija
1 | Licinka sa trepetljikama brojeva se boduje kao to¢na. Kucica
12. 1 BU2.14 | = 5 qrasli metil; sa slovom/slovima u visku je 4x2 8
2 Barski puz netocan odgovor.
hidra spuzva
13. bU1.2.1.3. 5x3 15
Kukci Rakovi
14, bN.3.1.4. 6x3 18
A: hidre | B: vlasulja | C: koralji | D: meduze
15. bU1.2.1.3. v Y 5x3 15
Konacno rjeSenje: ZARNJACI
UKUPNO | 100




